Examen de PSICOLOGIA EXPERIMENTAL


1º Semana 2001 tipo B


1) En el modelo de Broadbent antes del filtro tendría lugar un procesamiento: a) serial b) paralelo c) en cascada


2) En la teoría de Neisser el “análisis por síntesis” es un proceso de : a) de atención dividida b) preatencional c) de atención focalizada


3) La postura teórica mas radicalmente opuesta a la de Broadbent es la de a) Treisman b) Neisser c) D y D


4) Si se proyecta una posimagen sobre dos superficies a dos distancias diferentes (150 y 50 metros) el tamaño retiniano a)aumenta con la distancia b) disminuye con la distancia c) no varía


5) El movimiento estroboscópico está asociado con el desplazamiento de a) el sujeto b) el objeto c) ninguno de los dos


6) El estudio del movimiento real en la tradición clásica se centra en la investigación sobre a) el flujo óptico b)los umbrales de detección c) los detectores del movimiento


7) Cuando el observador no fija la vista en un objeto que se mueve, el movimiento a) se capta en la fóvea b) se capta fuera de la fóvea c)no se capta


8) La idea inicial de que el movimiento real y aparente podrían ser manifestaciones del funcionamiento de un mismo mecanismo se debe a la teoría a) del flujo óptico b) empirista c) gestalt


9) Según Berkeley, la tensión en los músculos oculares sería mayor cuando se observa un objeto a distancia a)pequeña b)intermedia c) grande


10) Si un objeto azul cubre parcialmente uno rojo y este cubre parcialmente a uno verde se percibirá como mas alejado a)el objeto verde b) el objeto azul c) el objeto rojo


11) Las investigaciones de Gulick y Lawson demostraron que la forma del horópter cambia cuando cambia la distancia a) del objeto b) interocular c) del punto de fijación


12) En el paradigma de Reicher la presentación de una máscara tiene como objetivo a) eliminar el trazo perceptual b) reducirlo c) alargarlo 


13) En el modelo de Estes los componentes de trazo a nivel de palabra pueden ser activados de manera a) independiente b)relacionado c) depende de la palabra estímulo


14) El análisis del tiempo de reacción en estudios fisiológicos fue iniciado por a)Helmholtz b)Donders c) Muller


15) En una tarea de detección un sujeto obtiene una tasa de aciertos = 0.7 y una tasa de falsas alarmas = 0.2. El resultado indicaría a) un sesgo hacia el sí b) no detección c) detección real


16) El emparejamiento transmodal consiste en igualar la magnitud de dos sensaciones producidas en a)una misma modalidad sensorial b) dos modalidades diferentes c) a y b


17) En el método de estimación de magnitud con módulo el sujeto asigna números a las sensaciones tomando como referencia a) el valor de sensación producido por el estímulo de referencia b) la razón entre las sensaciones c) ambos


18) La TDS predice que d´ es afectado por a) la intensidad de SR y R b) la frecuencia de SR y R c) la modalidad de SR y R


19) El modelo de refuerzo sin motivación propuesto por Schoenfeld es una teoría de a) un factor b) dos factores c) varios factores


20) En la teoría de Schoenfeld el E+ se convierte en un reforzador condicionado mediante un condicionamiento a)clásico b) instrumental c) de aversión al sabor


21) Según Bolles, si la respuesta que se exige a una situación de evitación pertenece al repertorio de “reacciones de defensa características de la especie” la instauración de la conducta de evitación presentará una dificultad a)baja b)media c)elevada


22) Las teorías clásicas de aprendizaje consideran como concepto explicativo básico a)contigüidad b)contingencia c) ambos


23) El concepto de controlabilidad fue propuesto por Seligman para explicar el condicionamiento a)clásico b)instrumental c)ambos


24) En la teoría de la indefensión aprendida, el déficit motivacional se define operacionalmente como a)inactividad b) incapacidad para aprender c)trastornos psicofisiológicos


25) Hull no compartió la idea de Thordike sobre a)la función de los reforzadores b) la contigüidad temporal c) la definición de la naturaleza del reforzamiento


26) La mala conducta de los organismos definido por los Breland se refiere a conductas cuya aparición impide que alcancen el reforzador animales a)saciados b)deprivados c)a y b son falsas


27) En los estudios de Staddon y Simmelhag sobre conducta supersticiosa la reacción respuesta reforzador afecta a) la tasa de respuesta b)su direccionalidad c)ambos


28) Los principios de variación conductual propuestos por Staddon Simmelhag se corresponderían en la teoría de la evolución con a)la genética b)la selección por presión del medio c)ambos


29) El concepto de contingencia en condicionamiento clásico hace referencia al valor informativo que proporciona el a) EI sobre el EC b)el EC sobre el EI c) el EC sobre la RC


30) En el fenómeno de ensombrecimiento adquiere control sobre la RC el elemento componente de un EC compuesto a)el menos intenso b)el que se empareja previamente c)el mas intenso





